

# 淮安区人社局吹响用工招聘“冲锋号”

■通讯员 刘砚禾

本报讯 为进一步增强党员冬训工作实效,将党员冬训成果转化成为保用工、稳就业的生动实践,近日,淮安区人社局聚力保障企业用工和劳动者高质量就业,延伸党员冬训实践课堂至招聘服务一线,在全区范围内掀起“春风行动”热潮,吹响用工招聘“冲锋号”。

靠前发力早谋划,展现“新速度”。深入272家重点企业开展用工需求调查,汇编企业用工引才岗位表并及时发布。召开服务企业用工保障推进会,对

做好企业用工保障工作作进行安排部署,印发《全区2024年春节期间企业用工服务保障方案》,推出4个方面16条务实举措,有力推进各项工作落实落地。

返乡宣传造氛围,燃起“新温度”。扩大宣传多维发力,利用微信公众号、短视频、户外电子大屏等载体,全方位宣传企业招聘信息,呼吁返乡就业。依托区劳动力资源库,对11万余名务工人员发送返乡就业邀请短信,摸排有意愿返乡人员信息1368条。创新载体定点服务,在人流密集的万达广场设立就业服务驿站,加大招聘渠道、岗位信息、就业创业政策、服务热线等资源供

给,扩大就业服务覆盖面。

线上招聘搭云桥,拓宽“新广度”。通过“淮安区发布”“淮安区就业”微信公众号等平台高频推送招聘信息,精选发布优质企业招聘公告17期。依托“海棠融媒”等平台,2月13日起连续3天开展直播招聘活动,完善“企业展示+岗位介绍+现场答疑+简历投递”线上直播模式,3家企业推介290个就业岗位,观看量超10.21万人次。

联动招聘强匹配,彰显“新深度”。启用城乡联动模式,以万达广场和府衙广场为主阵地,16个镇街开设用工招聘分会场,形成18个招聘服务点带动

全区招聘宣传全覆盖,登记求职2350人。正月初八、正月十五在万达广场举办大型招聘活动,镇街协同以大巴车送工方式组织意愿返乡人员参会,106家企业提供近5000个岗位,进场求职4500多人,达成就业意向2092人次。

据悉,淮安区开展重点企业职工用工服务保障攻坚活动,已为5家企业职工定向招工114人次,赴商丘、临沂签订劳务合作协议,初步对接35人。下一步,该区人社部门将推进人力资源机构送工、校企合作等招聘模式,开展更多形式新、内容实、精准高的就业服务,常态长效助力企业用工需求保障。

## 淮安经济开发区实现财政收入首月“开门红”

■通讯员 朱海浪 朱明怡

本报讯 今年以来,淮安经济开发区积极贯彻落实区委区政府决策部署,主动作为、奋勇争先,围绕2024年度财政收入目标任务早动员、早部署、早落实,奋力实现财政收入首月“开门红”。

截至1月31日,淮安经济开发区完成一般公共预算收入5322.01万元,完成首季“开门红”任务的66.40%,占全年目标任务的18.58%;

上划数完成3212.01万元,完成首季“开门红”任务的71.2%,占全年目标任务的19.95%。两个指标均大幅度超序时,在全区财政收入综合排名第一,为全年财政工作开好局、起好步奠定良好基础。

淮安经济开发区将坚持稳中求进,以进促稳、先立后破,进一步提高思想认识,强化财政收入增长,更好统筹财政收入的有效提升和量的合理增长,为奋力谱写周总理家乡高质量发展新篇章贡献财政力量。

## 淮安公安分局开展主题党日活动

■通讯员 蔡瑞永 马从永

本报讯 3月2日,淮安公安分局开展“巾帼守护初心·海棠绽放芳华”主题党日活动,迎接“三八”国际劳动妇女节。淮安区副区长、淮安公安分局局长王成伟带领20余名女民警前往淮安方特东方欲晓开展活动。

淮安方特东方欲晓是一座以红色

文化为主题的大型高科技主题公园,通过高科技手段全景式演绎中华民族寻求国家独立和民族复兴的近现代历史,展示了中华民族砥砺奋进的历程。

女民警们在各主题场馆内参与、体验众多沉浸式互动体验项目,在寓教于乐中全方位感受和体验红色文化。在园区《圆明园》剧场,大家深切感受“落后就要挨打”的惨痛历史教训,深深警醒自己“勿忘国耻,振兴中华”。

体验式、沉浸式巨幕立体电影《东方欲晓》将近代以来170多年的波澜壮阔奋斗历程通过时光穿越方式呈现。大家通过体验学习,对中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好的理解更加全面深刻、更加充满自信。

高科技幻影成像剧场《巾帼》依托三维特效与真人表演的无缝融合,将秋瑾、杨开慧、赵一曼等近现代女性英雄

的事迹通过高科技手段完美还原,让人泪目。

女民警们还来到鸾凤阁清风驿站,品读周恩来同志家风故事,学习周恩来崇高品质。

本次主题党日活动让全体女民警在思想上受到强烈的震撼。大家纷纷表示,要不忘初心、牢记使命,立足本职工作,以更加昂扬的斗志笃行实干、砥砺前行。

## 淮安区医保局 淮安区卫健委

## 联合促进医疗机构良性发展

■通讯员 杨佩剑

本报讯 近年来,淮安区医保局和区卫健委健全完善协作机制,同向发力、联合监管,共同规范定点医疗机构使用

医保基金行为,促进医疗机构良性发展。

两部门建立联合检查机制,定期组织人员对定点医疗机构开展监督检查,共同规范医疗行为;建立信息沟通机制,加强两部门之间的信息沟通,建立有效的沟通渠道,实现信息互通互享;

建立会商机制,定期召开会议(例会、通报会、磋商会),及时通报工作进展情况,对工作推进中出现的新情况、新问题及时共同研究分析解决;建立异地就医联合监管机制,与医疗机构联手强化异地就医大数据分析和研判,有针对性

地向参保人员开展联合宣传和引导;完善培训机制,定期联合开展医保政策和业务培训,减少违规现象发生;强化监管方式转变,将事中事后监管逐步前移至事前监管,共同探索智能监管延伸模式,减少医疗机构的违规成本。

## 纪念周恩来同志诞辰126周年



### 重温入党誓词

2024年3月5日,是周恩来同志诞辰126周年纪念日。为学习、传承、弘扬周恩来崇高品质,激励全系统干部职工奋发有为,近日,淮安区交通运输局党委在周恩来故居开展“学习周恩来崇高品质,重温入党誓词”活动。

■通讯员 葛会渠 纪星名

## 河下街道:党员冬训别样“红”

■通讯员 何清

本报讯 为深切缅怀周恩来总理的丰功伟绩,进一步提高基层党员冬训工作质量成效,连日来,淮安区河下街道开展“这里的党员冬训别样‘红’”——纪念周恩来同志诞辰126周年系列主题活动。

开展一次入境教学。河北村、镇海村、新路村等组织党员干部、群众代表等前往周恩来纪念馆和周恩来故居开展入境课堂教育活动。各党组织向

周总理塑像敬献花篮,举行重温入党誓词仪式,表达对周总理的无限思念与崇高敬意。大家在一幅幅泛黄的照片、一件件简朴的实物、一段段珍贵的影像资料前驻足凝视,认真听取讲解介绍,深切缅怀周总理的丰功伟绩。

观看一部红色电影。穿运村组织党员群众开展“学习楷模周恩来,践行嘱托再出发”观影活动。通过重温辽沈战役、淮海战役、开国大典等对新中国成立具有重大意义的事件,感受周恩来总理等革命先辈的爱国精神和革命精神,进一步夯实思想之基、铸就信

仰之魂。

组织一次阅读分享。红桥村组织党员干部前往周恩来文化研究会开展学习周恩来崇高品质读书分享活动。研究会副秘书长邹平讲述周总理为党和人民无私奉献的光辉一生,阐释周总理忠诚为民的坚守。大家一同阅读《周恩来传》《周恩来纪事》《少年周恩来》等书籍,分享交流读书感悟。大家纷纷表示,要坚定理想信念、牢记初心使命,把革命信念内化于心、外化于行,转化为干事创业、勇担使命的强大精神动力。

## 楚州中学:瞻仰缅怀活动形式多样

■通讯员 翟书健

本报讯 在周恩来同志诞辰126周年纪念日到来之际,楚州中学部分党员、团员赴周恩来纪念馆,通过敬献花篮、诗朗诵等开展形式多样的瞻仰缅怀活动。

在周恩来纪念馆,党员、团员自发排成两队,沿主馆正门台阶缓缓拾级而上,来到周恩来总理汉白玉塑像前。两名团员代表神情肃穆,缓步向前,献上花篮,整理缎带,向周恩来总理表达崇高敬意。随后,大家整齐有序地献上一朵朵洁白的菊花,无声地表达对周总理深深的缅怀之意。

新安小学本部校区党总支:

## 学习楷模周总理 回信嘱托记心间

■通讯员 张树利

本报讯 为引导广大党员教师深入学习弘扬周恩来崇高品质,努力培养拥有“四个自信”的孩子,新安小学本部校区党总支于3月3日至4日开展“学习楷模周总理·回信嘱托记心间”纪念周恩来同志诞辰126周年系列主题教育活动。活动分为瞻仰周恩来故居,重

温入党誓词、观看专题纪录片、朗诵诗歌、讲述周恩来故事等环节。

3月3日,本部校区党总支全体党员在党总支书记顾军然带领下走进周恩来故居参观。一张张、一件件彰显周总理崇高风范和丰功伟绩的照片及实物,深深感染了在场的每一位党员。在周总理铜像前,顾军然带领全体党员重温入党誓词。

3月4日,全体党员在阶梯教室观

看纪录片《大鸾归来》,四位党员朗诵诗歌《春天,我到桃花垠看您》,两位党员讲述周恩来故事,一位党员表演小提琴独奏《你是这样的人》。

新安小学本部校区党总支希望全体党员以纪念周恩来同志诞辰126周年为契机,深入践行周恩来崇高品质,立足岗位争奉献,牢记习近平总书记殷殷嘱托,努力培养拥有“四个自信”的孩子。

## 教育园地

### 淮安中学召开高三师生伙食座谈会

■通讯员 房春东

本报讯 为提高毕业年级伙食质量,改进食堂管理方式,日前,淮安中学召开高三师生伙食座谈会。

会上,同学们就饭菜品种、环境卫生、服务态度等方面提出意见建议,食堂值班当场表态尽快解决大家提出的问题。该校后勤服务处主任庞峰表示,食堂师傅们会尽心尽力做出更加

安全、美味的饭菜,让大家吃得健康、吃得营养。高三II部副主任胡春龙等高三老师代表对学校后勤部门热心、细心的服务表示感谢,希望学校餐厅继续重视安全、管理,让师生吃上更加安全、放心的饭菜。副校长王新南对后勤员工的辛勤工作表示感谢,对师生提出的意见和建议表示肯定,希望学校餐厅为高三师生提供更好的膳食。

### 钦工中学邀请教育专家作励志演讲

■通讯员 秦松岩

本报讯 日前,淮安市钦工中学举行高考百日誓师大会,邀请金太阳教育金牌讲师、国家“十三五”科研重点课题组课题调研员、北师大认证家庭教育导师雷磊老师作主题为“点燃激情,赢在高考”的励志演讲。

校党总支书记陈国强为高三学子加油鼓劲,希望同学们以饱满的意志,通过自己的坚持和努力,不负家人、老师的期盼,给自己的人生交上一份满意的答卷。

雷磊以诙谐幽默的语言为高三师生奉献了一场别开生面的励志演讲。他从专注、目标、理想、状态、自信、行动等几个关键词切入,声情并茂地讲述自己的人生经历。他的事迹感动了学生,增强了他们的信心。演讲的两个互动环节,既让学生们亲身感受到“我的能量,超乎我想象!”,又让他们大声喊出“我要上大学!我能,我行,我可以!”的心声,豪迈的话语让报告厅宛若激情澎湃的海洋。演讲结束后,全体高三学子在横幅上进行励志签名。

### 车桥中学举行高考百日冲刺誓师大会

■通讯员 李培进

本报讯 近日,淮安市车桥中学高考百日冲刺誓师大会举行。

会上,副校长施乃银向高三各班授旗,各班班主任挥动战旗。高三学生代表、高三(1)班朱苏洋同学表达冲刺高考、誓创辉煌的信心和决心,家长代表、高三(11)班刘恒睿同学的家长祝愿所有同学在高考中取得理想成绩,高三年级教师代表王雨霖老师

饱含深情地鼓励同学们充实度过最后的一百天,班主任代表段忠芳老师的发言传递了全体高三班主任与学生奋战百日的坚定决心和迎接高考的必胜信心。高三全体教师还进行了宣誓。校党总支书记王元授于2024届高三三级部管理团队“高考必胜”大旗,并为同学们分析了当前的高考形势,希望同学们踏踏实实努力。最后,他和高三三级部管理团队为高考倒计时牌揭幕。

### 淮安工业中专“红心向党”大讲堂开班

■通讯员 胡伟申 靖慧鹏

本报讯 近日,淮安工业中等专业学校团委举办“红心向党”大讲堂开班仪式暨开班“第一课”。

仪式上,校党委书记贾朝东以“赓续红色血脉、书写华彩青春”为主题致辞,希望大讲堂坚持为党育人,成为引领全校青年思想进步的政治课堂。校团委联合淮安诗词协会开设“红心向党”大讲堂开班“第一课”,以古诗词

为载体,引领同学们学习中华优秀传统文化。淮安诗词学会专家卢伟为同学们讲解律诗基础知识,为同学们后续学习古诗词打下坚实基础;协会顾问陈精国以同学们学习和生活实践为切入点,结合文学名著、电视剧作品等,展现古诗词在日常生活中的实际应用。

同学们表示,将深入学习古诗词,从中汲取人生力量,并坚持以传承和弘扬中华优秀传统文化为己任。

### 楚州实验小学: 走进实境课堂 追寻先辈足迹

■通讯员 王立均

本报讯 3月3日,淮安市楚州实验小学党员代表、少先队员代表40余人走进实境课堂——周恩来故居,开展纪念周恩来同志诞辰126周年主题活动。

大家向周总理铜像敬献花篮,并在铜像前重温入党誓词。一句句铿锵有力的誓言,深切表达大家立志践行周恩来崇高品质的坚定信念。少先队员代表还进行“追寻先辈足迹,争做新时代文明好少年”签名承诺活动。在辅导员引导下,大家参观周恩来故居,通过一幅幅老照片、一件件珍贵文物详细了解周总理童年时期的成长故事,深刻感受周总理的高尚情操和优秀品德。

### 皇冠幼儿园: 纪念活动进社区

■通讯员 肖宸啸 杨文静

本报讯 日前,淮安市皇冠幼儿园组织孩子们走进淮城街道恩来社区,开展纪念周恩来同志诞辰126周年主题活动。

在恩来社区广场参加升旗仪式后,孩子们参观周恩来事迹展厅。在志愿者讲解下,孩子们了解了周总理从小“为中华之崛起而读书”的伟大志向。活动不仅让孩子们感受了幸福生活的来之不易,也激发了对周总理的尊敬、缅怀之情,更萌发了“为中华之崛起而读书”的意识。